

గాతమ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రిపోర్టర్స్ కావాలను. **GTV**
GAUTHAM NEWS

944 1735522
984944095 1

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రచారణ పొందుతున్న గాతమ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయటకు ప్లాస్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజరులు కావాలను.

గాతమ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 155, ఎడిటర్,భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, బుధవారం - 10- జూలై - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

ఇంటి స్థలంతోపాటు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం..
సిరాజ్ కు ఊహించని సర్ప్రైజ్ ఇచ్చిన సీఎం రేవంత్..



మోదీ ప్రపంచంలోనే అత్యంత కిరాతకుడిని కౌగిలించుకున్నారూ ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ



కల్యాకుల్ లిఫ్ట్ ఇలగేషన్ పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు
కల్యాకుల్ లిఫ్ట్ ఇలగేషన్ పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని సూచన



సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన బ్యాంకర్ల సమావేశం... రుణ ప్రణాళిక విడుదల



భారతీయుడు-2 చిత్రబృందానికి నా ప్రత్యేక అభినందనలు



డ్రస్ట్ రహిత సమాజం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వ చర్యలు సినీ ప్రముఖులు కూడా పాలుపంచుకోవాలన్న సీఎం రేవంత్ ఇప్పటికే వీడియో రూపొందించి ఇచ్చిన చిరంజీవి తాజాగా భారతీయుడు-2 చిత్రబృందం నుంచి వీడియో సందేశం

ఆషాడానికి ముందే టాన్స్ వూర్తి చెయ్యాలి

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కొత్త స్టేజ్..
- కాంగ్రెస్ లో బీఆర్ఎస్ ఎల్పీ విలీనం అవుతుందా..!
- వచ్చే అసెంబ్లీ సెషన్స్ కు ముందే శాసనమండలిలో తిరుగులేని పార్టీగా అవతరించాలని చూస్తోంది హైదరాబాద్: తెలంగాణ చట్టసభల్లో బలం పెంచుకునే ప్రయత్నం చేస్తోంది కాంగ్రెస్. ఒకవైపు ఎమ్మెల్యేలు, మరోవైపు ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకుంటూ.. అసెంబ్లీలో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా అడుగులు వేస్తోంది. వచ్చే అసెంబ్లీ సెషన్స్ కు ముందే శాసనమండలిలో తిరుగులేని పార్టీగా అవతరించాలని చూస్తోంది హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ. తెలంగాణ శాసనమండలిపై కాంగ్రెస్ పార్టీ సీరియస్ ఫోకస్ పెట్టింది. ఇప్పటికే



వివరాలు 2లో..
ఎమ్మెల్యేల ఆవరేషన్ ఆకర్షకు తెరలేపి సీరియస్ గా అమలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్.. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎల్పీని విలీనం చేసుకునేందుకు సీఎం రేవంత్ కనరత్న ముమ్మరం చేశారు. అటు మండలిపై కూడా గురిపెట్టి.. ప్రతిపక్ష పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను వరుసగా చేర్చుకుంటున్నారు.

ఆ 14 ఉత్పత్తులను దేశవ్యాప్తంగా వెనక్కి తీసుకుంటున్నాం



- సుప్రీంకోర్టుకు తెలిపిన పతంజలి
- వినియోగదారులను తప్పిదోప పట్టించేలా 14 ఉత్పత్తులపై ప్రకటనలు
- ఇప్పటికే ఆయా ఉత్పత్తుల తయారీ లైసెన్స్ రద్దు చేసిన ఉత్తరాఖండ్ ప్రభుత్వం
- తాజాగా సుప్రీంకోర్టులో అఫిడవిట్ దాఖలు చేసిన పతంజలి గ్రూప్

విద్యుత్ రంగంపై శ్వేతపత్రం విడుదల

- ప్రజలు గెలవాలి, రాష్ట్రం నిలబడాలి
- అసమర్థులు పాలన చేస్తే ఇంతే... విద్యుత్ రంగం దారుణంగా దెబ్బతింది
- ప్రభుత్వంలోని అన్ని శాఖల్లో భయంకరమైన పరిస్థితులు ఉన్నాయి
- శ్వేతపత్రాల ద్వారా ప్రజలకు వాస్తవాలు తెలియజేస్తున్నాం



వివరాలు 2లో..
అమరావతి: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఈ వేడుకలో రాష్ట్ర విద్యుత్ రంగంపై శ్వేతపత్రం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... విలువునిచ్చామని.. ప్రజలు గెలిచి కూటమిని గొప్ప ప్రజలు గెలవాలి, రాష్ట్రం నిలబడాలి అని స్థానంలో నిలబెట్టారని కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

రష్యాకు నేను ఒక్కడినే రాలేదు



రష్యాకు నేను 140 కోట్ల మంది భారతీయుల ప్రేమను మోసుకొచ్చాను
భారతదేశ మట్టి వాసనను తన వెంట తీసుకొచ్చా
భారత్ ను ఇప్పటికే ఐదో అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలిపాం
దేశాన్ని ప్రపంచంలోనే మూడో అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలపడమే లక్ష్యం

లక్ష్మీ ఛాన్స్ కొట్టించి వీరే!

రెండేళ్ల పాటు పదవులలో కొనసాగనున్న ఛైర్మన్లు
హైదరాబాద్(గౌతం న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కార్పొరేషన్లకు ఎలాంటి మార్పు లేకుండానే వారి పేర్లనే సర్కార్ ప్రకటించింది కొన్ని మార్పులు ఉంటాయని అప్పుడు ప్రకటించిన వాటిలో కొందరిని పేర్లు ఉండకపోవచ్చినని ప్రచారం జరిగిన నేపథ్యంలో అదే లిస్ట్ ప్రకటించడంతో తమ పేరు ఉండక పోవచ్చునని అనుకున్న వారు అమృత్యు అంటూ సంకోచం వ్యక్తం చేస్తున్నారు ఏకంగా 35 కార్పొరేషన్లకు ఛైర్మన్లను నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా నిలిపివేసిన జీవోను డిజి ప్రభుత్వం తొలగించి విడుదల చేసింది. ఛైర్మన్లుగా నియమిస్తూ వారు రెండేళ్ల పాటు పదవుల్లో కొనసాగను స్తారు. ఖమ్మం జిల్లా నుంచి నలుగురికి కార్పొరేషన్ల ఛైర్మన్ల పదవులను అప్పగించింది. వారిలో రాయల నాగేశ్వరరావు (స్టేట్ వేర్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్) మున్నా విజయలక్ష్మి (ఇరిగేషన్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్)నాయుడు సత్యం (హస్తకళలు) సూరి శ్రీకాంత్ (స్టేట్ కోకాలో డీసీ కార్పొరేషన్)లుగా పదవులు దక్చాయి.

పకటించిన కార్పొరేషన్ల ఛైర్మన్లు:
హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ - ఆర్. గురునాథ్ రెడ్డి, ఆర్డ్రువైశ్య కార్పొరేషన్ - కల్యాణ సుజాత, గ్రంథాలయ పరిషత్ - ఎం.డి. రియాజ్, ఫారెస్ట్ డెవలప్ మెంట్ - పోడెం వీరయ్య, స్టేట్ ఎంప్లాయి మెంట్ ప్రమాన్ శ్రీనివాసులు సత్యం (హస్తకళలు) సూరి శ్రీకాంత్ (స్టేట్ కోకాలో డీసీ కార్పొరేషన్)లుగా పదవులు దక్చాయి.

కార్పొరేషన్ - ఎం. విజయలక్ష్మి, అర్బన్ ప్లెనాస్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ కోఆపరేషన్ లిమిటెడ్ - చల్లా నరసింహారెడ్డి, శాతవాహన అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ - కె. నరేందర్ రెడ్డి, కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ - ఇ. వెంకట్రామిరెడ్డి, హస్తకళల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ - నాయుడు సత్యనారాయణ, మైనారీటీస్ కార్పొరేషన్ - ఎం.వి. జబ్బార్, రోస్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - రాంరెడ్డి మల్లాది, మినరల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - జి. జైపాల్, టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - చటే రమేష్ రెడ్డి, పారిశ్రామిక మౌలిక సదుపాయాల కార్పొరేషన్ - నిర్మల జగ్గారెడ్డి (జగ్గారెడ్డి భార్య), డీసీ కోఆపరేటివ్ ప్లెనాస్ కార్పొరేషన్ - సూరి శ్రీకాంత్, రాష్ట్ర సాంకేతిక సేవల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ - మన్నె సతీశ్ కుమార్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ - ఎన్. ప్రీతమ్, షెడ్యూల్డ్ ట్రైబ్ కోఆపరేటివ్ ప్లెనాస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - బెల్లయ్య నాయక్, గిరిజన కోఆపరేటివ్ ప్లెనాస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - కె. తిరుపతి, మోస్ట్ బ్యాక్ వర్క్ క్లస్టర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - జి. జైపాల్, టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - చటే రమేష్ రెడ్డి, ఉమ్మడి కోఆపరేటివ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - బండ్రు శోభారాణి, ఫుడ్ కార్పొరేషన్ - ఎం.వి. భవీష్, సంగీత నాట్య అకాడమీ - అలెక్సీ పుంజల, తెలంగాణ స్టేట్ సోస్టీ అథారిటీ ఛైర్మన్ - కె. శివసేనా రెడ్డి, వికలాంగుల కోఆపరేటివ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - ఎం. వీరయ్య, వికలాంగుల అభివృద్ధి సంస్థ - ఎన్. అన్నపూర్ణ, వ్యవసాయ పరిశ్రమల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ - కాసుల బుర్రాబాబు, కోఆపరేటివ్ యూనియన్ - మూల మోహన్ రెడ్డి, ముదిరాజ్ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ - జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర సహకార అయిల్ సీడ్స్ ఉత్పత్తిదారుల ఛైర్మన్ - జంగా రామవరెడ్డి, స్టేట్ వేర్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ - రాయల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర మత్స్య సహకార సంఘం ఛైర్మన్ - మెట్ట సాయి కుమార్.

నేనొక్కడినే చేస్తానని చెప్పడం లేదు... కాంగ్రెస్ నేతల సహకారం తీసుకుంటాను!



- రాజకీయ విమర్శలు చేసుకునే సమయం కాదు
- రాష్ట్రమైనా, కేంద్రమైనా అభివృద్ధి గురించే ఆలోచించాలని సూచన
- కొండగట్టును, వేములవాడను కచ్చితంగా అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ
- అందరం కలిసి ఉండాం.. కలిసే ముందుకు సాగుదాం

సా పై సమకంఠం, తెలంగాణ రాష్ట్ర షెడ్యూల్డ్ ట్రిబియల్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ గా నియమించి, వారి అవకాశం కల్పించిన

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గౌ. శ్రీ ఎగుముల రేవంత్ రెడ్డి గారు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి గౌ. శ్రీ బిట్టి విక్రమార్క గారు

హస్తకళలు, వస్త్రకళలు...

డా. బిల్లయ్య నాయక్ తెజావత్, ఛైర్మన్, అభివాసీ కాంగ్రెస్, తెలంగాణ రాష్ట్రం

కంచికచర్ల మండలం కీసర గ్రామంలోని ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ ని పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ సృజనా

సందిగామ /జూలై (9) (గౌతమీ సమగ్రి): ఉచిత ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల మరయు రీల్ ల వద్ద పంపిణీలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించిన జిల్లా కలెక్టర్ డిమాండ్ ఎక్కువ ఉంది కాబట్టి టోకెన్స్ ఇవ్వడం విధులు నిర్వహించడం అదేవిధంగా త్వరితగతిన లబ్ధిదారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా ఉండేందుకు అనేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపిన జిల్లా కలెక్టర్

వత్సవాయి మండలం పోలంపల్లి డ్యామ్ ను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ సృజనా, స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీరామ్ రాజగోపాల్



సందిగామ /జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): పోలంపల్లి డ్యామ్ ను పరిశీలించి రబీ సీజన్ కు నీటిని అందించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. మునేటి డ్యాం ద్వారా రైతులకు నీళ్లు అందిస్తామని హామీ రెండు రాష్ట్రాల అధికారులు సంబంధించి రైతులకు నీళ్లు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చిన జిల్లా కలెక్టర్ సృజనా

పోలీసులు ఉన్నారనే ధైర్యం కల్పిస్తున్న ఎస్పీ తాజుద్దీన్



ఏటూరునాగారం/జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): ములుగు జిల్లా స్టాఫ్: ప్రజలకు పోలీసులు ఉన్నారనే ధైర్యం కల్పిస్తున్న ఎస్పీ ఏటూరు నాగారం తాజుద్దీన్ ఏటూరు నాగారం మండల కేంద్రంలో ఐ టి టి ఎ కార్యాలయం నుండి ఆర్ టి సి బస్టాండ్ మీదుగా మజీద్ వరకు రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్న తీరు, రోడ్డు భద్రత పై అవగాహన కల్పించారు. వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని అన్నారు. లైసెన్స్ లేకుండా ఎవరు కూడా వాహనాలు నడపకూడదన్నారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రోడ్డు వెంబడి షాపుల ముందు ఇష్టం వచ్చినట్లు వాహనాలు నిల్వరాదన్నారు. గ్రామాలలో అనుమానాస్పద వ్యక్తులు సంబంధిత తమకు సమాచారం అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ, సిఆర్పిఎఫ్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

దానసరి సీతక్క కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మానుకోట టౌన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు

మానుకోట జిల్లా/జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): మంగళవారం పుట్టినరోజు జరుపుకుంటున్న రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గం మా అభిమాన నాయకురాలు దానసరి సీతక్క కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. అక్కని ఆ దేవుడు నిండునిడునూరే అయితోవ్వారో, సంకోషంగా ఉండాలని, అక్క మీకు మంచి మంచి పదవులు రావాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘజుఫర్ అజయ్య, అధ్యక్షులు బట్ల దేవ్ సింగ్ టౌన్ ఉపాధ్యక్షులు, పంగారి వరకురాములు, భుక్త సురేష్, రమణియిన వీరప్ప, సున్న రామ, మారేడి వెంకన్న, 26 వ వార్డ్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గృహ జ్యోతి పథకం వెంటనే అమలు చేయాలి!! బహుజన నాయకుడు చెన్నయ్య!!

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత అనెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం జిల్లా రెండు మండల యూనిట్లకు కరెంటు వినియోగించిన లబ్ధిదారులకు వెంటనే జీరో బిల్లు అమలు చేయాలని గృహజ్యోతి పథకంలో నెలకొన్న అయోమయాన్ని వెంటనే తొలగించాలని బహుజన నాయకుడు జీడ చెన్నయ్య డిమాండ్ చేశారు. జీరో బిల్లు రాక ప్రజలు అయోమయానికి గురవుతున్నారని గతంలో ఇచ్చిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల్లో భూయిష్టం నెలకొన్నదని వెంటనే గృహజ్యోతి పథకానికి మళ్లీ దరఖాస్తుల స్వీకరించాలని ప్రజలకు ఈ పథకం పర్తింపచేస్తూ ప్రజల నుంచి కరెంటు బిల్లు వసూలు చేయకుండా ప్రభుత్వం వెంటనే ఆదేశాలు జారీచాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు,ము, మారేడి వెంకన్న, 26 వ వార్డ్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులు, గర్భిణీలు, వికలాంగులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలి

ఏటూరునాగారం/జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): ములుగు జిల్లా స్టాఫ్: ఏటూరునాగారం మండల పరిషత్ కార్యాలయము సమావేశ మందిరము నందు మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి డి. రాజులక్ష్మి, ఏటూరునాగారం మండలం అధ్యక్షతన వరదల ముప్పు గ్రామాలలో వృద్ధులు, గర్భిణీ స్త్రీలు, 100 శాతం వికలాంగుల వివరాలు సేకరించి వారిని ముందుగానే సురక్షితం గా వుండే ప్రదేశాలకు తరలించడం వంటి చర్యలు తీసుకోవటం గురించి కో- ఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగినది. ఇల్లి సమావేశమునకు తహసీల్దార్ జగదీష్, ఏ ఉ సీఆర్ యం. బిక్షపతి, ఇంగివేటి ఏక రమేష్,మండల పంచాయతీ అధికారి,బాస కుమార్, మండలం లోని వివిధ శాఖల అధికారులు, అయిన మెడికల్ ఆఫీసర్స్ రోహిత్ సుమతల, కన్యాయిగూడెమ్ అభినవ్, శ్రీమతి హేమలత,సీడీపీఓ, ఏటూరునాగారం, సూపర్ వైజలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఏఎన్ఎమ్ లు సూపర్ వైజర్ లు, ఆశాలు ఏటూరునాగారం మండలం హాజరైనారు.

గ్రామీణ మహిళలు పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదగాలి. మంత్రి సీతక్క

ఏటూరునాగారం (ములుగు)/జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): ములుగు జిల్లా స్టాఫ్: త్వరితనే మహిళలకు మినీ, పౌల్ట్రీ, డ్రై వ్యాపారాలు ఏర్పాటుకు ప్రోత్సాహం అందించుస్తూ ప్రభుత్వం అనిముసులు జిల్లా కలెక్టర్ కే కావాలయ అవరణంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి. గ్రామీణ మహిళలను పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదగాలని, వారికి కావాల్సిన ప్రోత్సాహాలు ప్రభుత్వం అందిస్తుంది రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క తెలిపారు. మంగళవారం ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ కే కావాలయ



అవరణంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ ను మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సభ్యులు పొరీక బలరాం నాయక్, జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్. లతో కలిసి రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ములుగు జిల్లాలో కలెక్టర్ కే, ఏరియ ఆనుపల్లి, బదిడిపి, రామప్ప దేవాలయం అవరణం లలో మొత్తం నాలుగు ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్స్ ఏర్పాటు చేయనున్నామని అందులో భాగంగా కలెక్టర్ కే కావాలయ అవరణలో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లాలో మొదటి ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ ను ప్రారంభించామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం లో ఉన్నా మహిళలకు ఉపాధి కల్పించే ఉద్దేశంతో ఈ సంవత్సరం 20 వేల కోట్ల రూపాయలు రుణాలు బ్యాంక్ లీజీ ద్వారా అందించడం జరుగుతుంది, రద్దీ ఎక్కువగా



ఉండే ప్రాంతాలలో ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ లను ప్రారంభించడం జరుగుతుంది, నూతనమైన అవకాశాలతో క్యాంపేన్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. త్వరితనే మహిళలు మి సేవ కేంద్రాలు, ఆకెంట్ మేనేజ్మెంట్, డ్రై ఫాలులు, సోలార్ లైట్లు

, అదేవిధంగా 60 లక్షల పాఠశాల ఏక రూప దుస్తులను మహిళా సంఘాల ద్వారా కుట్టించామని పేర్కొన్నారు. మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ లలో ఆహారం అమ్మి చేతి వంటల ఉండాలని, నాణ్యతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. మహిళా శక్తి క్యాంపేన్స్ దేశానికే ఒక క్రాంట్ గా నిలవాలని, స్థానిక వనరులు ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మహిళా శక్తి బిజినెస్ మోడల్స్ ను త్వరితనే రూపొందిస్తామని, రానున్న ఐదు సంవత్సరాలలో మహిళా సంఘాలకు బ్యాంకు రుణాలు అందించడంతో పాటు మినీ, పౌల్ట్రీ, డ్రై వ్యాపారాలు, క్యాంపేన్స్ ఏర్పాటు కు అన్ని రకాల ప్రోత్సాహాలు ప్రభుత్వం అందించడంతోపాటు పద్దీ లేని రుణ సౌకర్యాన్ని కూడా ప్రభుత్వం కల్పిస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పి. శ్రీజ, మహేందర్ జి. డి ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాస్ కుమార్, జిల్లా అధికారులు, ప్రయోగశాల మహిళా పొరుపు సంఘం సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్, జెండర్ల దేనిలో తక్కువ కాదు, వారి సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. మంత్రి సీతక్క

ఏటూరునాగారం(ములుగు)/జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): ములుగు జిల్లా స్టాఫ్: దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్ల దేనిలో తక్కువ కాదని, వారి సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి మరియు స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మహిళాశాఖ అధ్యక్షులు ఆర్.ఎం.ఎ.లతో కలెక్టర్ కే ప్రాంతంలో, ఆడిటోరియం లో దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు ఉపకరణాలు, ఆర్థిక సహాయం అందించే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి దనసరి అనసూయ



సీతక్క మాట్లాడుతూ సమాజంలో కొందరు పట్టుకోకపోతే, మరొకొందరు అనారోగ్యంతో, ఇతర వారసుల ప్రమాద కారణంగా దివ్యాంగులుగా కాలరాతారని, అటువంటి వారికి అలంకార కలిగేలా సమాజం కూడా తోడ్పాటునివ్వాలని సూచించారు. అలాగే శరీరంలో వచ్చే వివిధ రకాలైన మార్పుల కారణంగా ట్రాన్స్ జెండర్లు కాలరాతారని వారికి హక్కులు, అత్య గౌరవం ఉంటుందని, సమాజం లో వారు గౌరవం తో జీవించేలా వారికి తోడ్పాటు అందించాలని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్ల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. అందులో భాగంగానే ఈ ఉపకరణాలు,ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇల్లి సహకారాన్ని సర్వీయియోగం చేసుకొని ఆర్థిక స్వావలంబిత పొంది ఉన్నతంగా ఎదగాలని లబ్ధిదారులకు సూచించారు. వికలాంగుల సంక్షేమం ప్రతి



ఒక్కరి భాషకే అని, వీరిని అడుకోవాలనే సదుద్దేశంతోనే ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా 75 కోట్ల రూపాయలను కేటాయించింది పేర్కొన్నారు. వారికి కేటాయించిన నిధుల ద్వారా స్వయం ఉపాధి కల్పించడం, లావ్ టాప్ లు, లై సెక్స్, సన్మాణిలు అందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించింది తెలిపారు. సంక్షేమంలో, విద్యా విభాగంలో, ఐదు శాతం బిజినెస్ కల్పించడం జరిగిందని, ఉపాధి ఉద్యోగాలు కల్పించడం కోసం ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు. అంగన్వాడీ తీవ్రత 2 లక్షల రూపాయలు, ఆయాలకు లక్ష రూపాయలు రిటైర్మెంట్ కు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పోస్ట్ ఆహారం అందించాలని, అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు అందించే వస్తువులు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని లేని పక్కలో కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని వారి లైసెన్సులు రద్దు చేస్తామని మంత్రి హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజక వర్గ సభ్యులు పొరీక బలరాం నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చిక్కెట్టి తో మహిళలకు పెద్ద పీట

వేస్తుందని వారికి ప్రోత్సాహాలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రవేశ పెట్టిన ప్రతి పథకం మొట్ట మొదటిసారిగా ములుగు ప్రాంతంలోనే ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, స్థానిక మంత్రి ప్రజల కోసం నిరంతరం అహర్నిశలు కష్టపడుతుందని ఇలాంటి ప్రజా సేవకరాలు దొరకడం ఇక్కడ ప్రజల అభ్యుష్టమని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో దివ్యాంగులకు 3 రెక్రూట్ మెంట్ మోడల్ డివైజువహనాలు, 4 బాల్య వీల్ చైర్స్ మరయు ఇద్దరు ట్రాన్స్ జెండర్లకు 50 వేల రూపాయలు విలువ గల రెండు చెక్కులను మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సభ్యులు బలరాం నాయక్ తో కలిసి మంత్రి అందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.ఎస్., అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి. శ్రీజ, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ మహేందర్ జి. జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారిని స్వర్ణలత రెవెన్యూ, మంత్రి ఓ.ఎస్. మధుసూదన్, జిల్లాలోని సీడీపీఓలు, డిసిపి, డిసిపియూ సిపావ్ ఎల్ సఖి, సిబ్బంది, లబ్ధిదారులు కుటుంబ సంభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గృహ జ్యోతి పథకం తో ప్రజల అయోమయం!!

జీరో బిల్లు రాక వినియోగదారుల ఆందోళన!! అద్దె యజమానులకు అవస్థలు!!

నాగర్ కర్నూల్ వసవర్తి బ్యారో/జూలై(9) (గౌతమీ సమగ్రి): గత అనెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చే 6 గ్యారంటీ పథకాలను వెంటనే అమలు చేస్తామని అందులో గృహ జ్యోతి పథకం ద్వారా తెలంగాణలో నివాసం ఉంటూ ఈ రాష్ట్రానికి చెందిన పేద ప్రజలు తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి 200 యూనిట్ల లోపు కరెంటు వినియోగించిన వినియోగదారులకు ప్రభుత్వం ఎలాంటి బిల్లు వసూలు చేయకుండా ఉపాధిగా కరెంటు నిరఫరా చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ ఏడు నెలల సమయం కా వస్తున్నప్పటికీ గృహ జ్యోతి పథకం అమలు చేయకపోవడం ప్రతి ఒక్కరికీ కరెంటు బిల్లు ప్రతి నెల రావడం వల్ల వినియోగదారులు 200 యూనిట్ల లోపు కరెంటు వినియోగించిన లక్షలాది మంది కుటుంబాలు ఆందోళన చెందుతున్నారు, ప్రభుత్వం మాత్రం ఇప్పటివరకు 200 యూనిట్ల లోపు కరెంటు వినియోగం చేసిన లబ్ధిదారుల నుంచి ఎలాంటి బిల్లు కట్టించుకోకపోయినా చాలామందికి జీరో బిల్లు రాకపోవడం వల్ల దిగులు చెందుతున్నారు, అంతేకాక అద్దె కిరాయి ఇండ్లలో నివాసం ఉంటున్న పేద ప్రజలు చాలామంది తమ తమ అద్దెకిరా ఇండ్లను ఖాళీ చేసి మరొక చోట కిరాయి తీసుకుంటూ జీవిస్తున్నారు, ప్రభుత్వం గృహ జ్యోతి పథకం తెలంగాణలో అర్హత



ప్రకటిస్తున్నప్పటికీ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు దరిచేరకుండా దగా చేస్తున్నాయని ప్రజలకు తీవ్రస్థాయిలో విమర్శిస్తున్నారు, ఇప్పటివరకు గృహ జ్యోతి పథకం పైన సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కూడా తమకు ఏమీ తెలివదని ప్రభుత్వం నుంచి స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఈ రాలేదని అంటున్నారు, ప్రజా పాలనలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 6 గ్యారంటీ పథకాల కోసం ప్రజలు కుప్పలు తిప్పలుగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు, అందులో కేవలం ఆర్డీస్ బస్సులలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం మాత్రమే అమలు అవుతుంది మిగతా గృహ జ్యోతి పథకంతో పాటు ఐదు వందల రూపాయలు నిలిపివేసి, రైతు భరోసా కింద ఎగరకు 7500 ఒంటి సంక్షేమ పథకాలు ఇప్పటికీ కూడా అమలు కాకపోతే, పథకాలను ప్రవేశ పెట్టడం కంటే వాటిని అమలు చేసే స్పష్టమైన పద్ధతి విధివిధానాలను ప్రభుత్వం ప్రకటించడంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తుందని ప్రజలు ఆవేదనలు తెలియజేస్తున్నారు, ప్రతిరోజు ఎక్కువ చూసినా ప్రజలు ప్రజా పాలనలో చేసుకున్న దరఖాస్తు తో పాటు అలాగే కార్డు రేషన్ కార్డు వంటి పత్రాలు తీసుకొని సంబంధిత మండల పరిషత్ కార్యాలయాలకు చుట్టూ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో మున్సిపల్ కార్యాలయంలో తిమ్మి తిమ్మి లెక వృద్ధులతో సైతం భారీ ఎత్తున చేరుకుంటున్నారు, గృహ జ్యోతి పథకం లో జీరో బిల్లు వచ్చిన వినియోగదారులకు మాత్రమే కరెంటు బిల్లు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని మిగతా వాళ్ళు జీరో బిల్లు రాకుండా కరెంటు బిల్లు చెల్లించాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ప్రజలను అశ్చిడి చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది,

ప్రజలు ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించడానికి ప్రవేశం పెడుతున్న ఈ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు శాపంగా తయారవుతున్నాయని విమర్శలు వస్తున్నాయి, ప్రతి పథకంలో పయనించడానికి ప్రజలు ముందుకు సాగలేకపోతున్నారు, గతంలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులతోపాటు తిరిగి మళ్లీ దరఖాస్తు చేసుకునే విధంగా ప్రభుత్వం వినలు బాటు కల్పించాలని మళ్లీ దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు, అప్పట్లో ఇచ్చిన దరఖాస్తులు అన్నెవే చేయడంలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు చేసిన తప్పుడు పనులకు తప్పక చూసినా దరఖాస్తులు కంప్యూటర్ సమాధి చేసే ముందు తప్పిదాలు జరిగినట్లు అందువల్ల జీరో బిల్లు రావడంలేదని అధికారులు అంటున్నారు, అన్ని పత్రాలు సరిగ్గా ఉన్నప్పటికీ చాలామందికి జీరో బిల్లు రాక విద్యుత్ శాఖ అధికారులు విద్యుత్ బిల్లులను ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రతి నెల ఇవ్వడంలో ప్రజలు బిల్లు చెల్లించాలా వద్దా అనే అనుమానంతో ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతున్నారు, ఇప్పటికైనా గృహ జ్యోతి పథకం వెంటనే అమలు చేయాలని ప్రతి ఒక్కరికీ జీరో బిల్లు ఇవ్వాలని కిరాయి ఉంటున్న పేద ప్రజలను గుర్తించి న్యాయం చేయాలని, గతంలో ఇచ్చిన మీటర్ నెంబర్ల కోలంగి వి ప్రస్తుతం నివాసం ఉంటున్న మీటర్ నెంబర్లను సమాధి చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు, ఇంది యజమానులు కరెంటు బిల్లు చెల్లించాలని అద్దెకు ఉంటున్న కిరాయిదారులను వేధింపులకు గురి చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది,

బంజారా వస్త్రధారణ లో చిన్నారి

గ్రామాలలో మొదలైన సీతా పండుగ వేడుకలు భక్తిశ్రద్ధలతో దేవతలను పూజిస్తున్న గిరిజనులు



టీకులపల్లి /జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్): టీకులపల్లి మండలంలో పలు గ్రామాలలో మంగళవారం గిరిజనులు సీతల(దా టుడు) పండుగ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం ఆషాఢ మాసంలో ఈ పండుగను అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకుంటారు. ఉదయం ఆయా తం దాల గిరిజన మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సంప్రదాయ నృత్యాలు చేస్తూ తం దాల సమీపంలో కొలువై దీనిన గిరిజనుల ఆరాధ్య దేవతల గద్దె వద్దకు చేరుకొని ఏ దుగురిని ప్రతిష్ఠించి పూజలు చేశారు. దప్పు చప్పుళ్లతో యువతులు, మహిళలు, చిన్నారులు, నృత్యాలు చేసుకుంటూ దేవతల వద్దకు సమూహంగా వచ్చి టెంట్లతోకూడిన నైవేద్యాల సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. గ్రామం సుభిక్షంగా ఉండాలని.. పశువక్ష్యాదులు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని.. వర్షాలు బాగా కురవాలని.. పంటలు బాగా పండాలని..



తమకు జీవనాధారంగా నిలుస్తున్న పాడి పశువులు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని.. పిల్లలపాపలు ఆ యురారోగ్యాలతో ఉండాలని.. ప్రత్యేక పూజలతో దేవ తామూర్తులను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బలిపాఠాలు చేసి దానిపై నుంచి పశువులను దాడించారు. అనంతరం పలువురు గిరిజన నాయకులు మాట్లాడు తూ.. శీతల(దాటుడు)పండుగ ప్రపంచం మొత్తంలో నివసిస్తున్న గిరిజన లంగాడీల సంస్కృతి-సాంప్రదాయాలకు ప్రతిరూపంగా నిలిచే పండుగ అని అన్నారు. అక్కడే సామాజిక వన భోజనాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గిరిజన తండ్ల గ్రా మ పెద్దలు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల అభివృద్ధికి రూ. 3.99 కోట్ల ప్రతిపాదనలు.

నూతన పాలిటెక్నిక్, నవోదయ, జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటుకు సుముఖత. నియోజకవర్గంలో ఐటీ హాట్, ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుకు సుముఖత. కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి /జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్): కొత్తగూడెం : నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లో నెలకొన్న సమస్యల పరిస్థానానికి కావాల్సిన రూ. 3.99 కోట్ల నిధులకు సంబంధించిన నివేదికను ప్రెస్టిజ్ సెక్రటరీ వెంకటేశంకు అందించినట్లు కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు వెల్లడయ్యాయి. కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు రూ. 2.25 కోట్లు, పాల్వంచ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు రూ. 84 లక్షలు, లక్ష్మీదేవిపల్లి ఎన్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలకు రూ. 90 లక్షల ప్రతిపాదనలు అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ నిధులతో ఆదనపు గదులు, భవనాల నిర్మాణం, మౌలిక వసతుల కల్పనకు చెప్పించినందున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలో ఈ నిధులు మంజూరు చేసేందుకు ప్రెస్టిజ్ సెక్రటరీ హామీ ఇచ్చినట్లు కూననేని తెలిపారు. అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలో నవోదయ విద్యాలయం, నూజానగర్ మండల కేంద్రంలో జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటుకు హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబును ఢిల్లీ అయినట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఐటీ హాట్, ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరామని ఢిల్లీపై త్వరలో ఇందుకు సంబంధించిన ప్రక్రియ ప్రారంభిస్తామని హామీ ఇచ్చారని, ఐటీ పీఠి ఏర్పాటుకు 60 ఎకరాల స్థలం అవసరం అవుతుందని, ఈ స్థలం సంబంధించిన వివరాలు అందించాలని మంత్రి కోరారని తెలిపారు. పాల్వంచ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని 50 వందల నుంచి 100 వందల ఆస్పత్రిగా మార్చాలని కోరుతూ రాష్ట్ర హెల్త్ సెక్రటరీకి లేఖ అందించి అందుకు సంబంధించిన వివరాలు స్వయంగా వివరించినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రతిపాదనలకు సంబంధించిన ప్రక్రియలు త్వరలో పూర్తివుతాయని తెలిపారు. తన ప్రతిపాదనలపై సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ప్రెస్టిజ్ సెక్రటరీలకు అభినందనలు తెలిపారు.

నర్సంపేటలో ఘనంగా సీతా భవాని పండుగ వేడుకలు



నర్సంపేట /జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్): నర్సంపేట మునిసిపాలిటీ లోని పలు వార్డు వాసుల లంబాదాలు మంగళవారం సీత భవాని విగ్రహాలకు పూజలు చేసి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. సీతా భవాని విగ్రహాలను జాజి రంగు పూసి దేవతామూర్తుల చుట్టూ అందంగా అలంకరిస్తారు. పండుగకు ఒకరోజు ముందు జొన్నలు, పప్పుదాన్యాలు నానబెట్టి మరుసటి రోజు పండుగ రోజు వండతారు. దీనిని ఘుగ్గి అని, వాసిడో అని అంటారు. పండిన ఆ వదాల్లాన్ని ముందుగా పెళ్ళికొని యువతుల చేత దేవతలకు నైవేద్యంగా చెల్లిస్తారు. అనంతరం గిరిజన యువతి యువకులు, వారి తల్లిదండ్రులు పెద్దఎత్తున మేళతాలతో గిరిజన వేషధారణలతో దేవాలయానికి గొర్రెపోతులను దేవతలకు బలి ఇవ్వడం కోసం తీసుకొస్తారు. సీత మాతలకు గొర్రెపోతుల రక్తం తీసి ఏడుగురు భవాని పై రక్తంతో బొట్టు పెడతారు లంకడియా. అనంతరం యువతులు వెంబలలోతెచ్చిన నీటితో ఏడుగురు ప్రతిమల తో పాటు లంకడియా ప్రతిమను కూడా జలాభిషేకం చేస్తారు. అనంతరం గొర్రెపోతుల కోళ్ళు కోసి పశువులు, గొర్రెలు, మేకలను దాడిస్తారు. ఇలా దాడించడం వలన ఈ పండుగకు దాటుడు పండుగా అని పేరువచ్చింది. ఇలా చేయడం వల్ల పశుసంపదకు ఎలాంటి రోగాలు రాకుండా ఈ ఏడుగురు దేవతలు కాపాడుతారని గిరిజన ప్రజల ప్రగాఢ విశ్వాసం. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో లంబాదా గిరిజన సంఘాల నాయకులు డాక్టర్ ఉదయ్ సింగ్, అంగోత్ భద్రయ్య, తిజాపతి వాసు నాయక్, శైత్రం నాయక్, జగన్ నాయక్, వెంకన్న, అప్పల నాయక్, సంగ్ల నాయక్, శ్యామ్ సింగ్, వీరన్న, చందర్ సింగ్, వాస్య, దశరథ్, హరి సింగ్, లాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యం లో 319వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం



వరంగల్ జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్) : యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన నా యొక్క మిత్రుడు శ్రీ రాధారావు నవీన్ కుమార్ జ్ఞాపకార్థంగా శ్రీకాంత్ రెడ్డి సహకారంతో స్వయంక్షయ్ మహిళా సొసైటీ వ్యూహకము ములుగు రోడ్డు, హనుమంతుల రోడ్డు కన్న వృద్ధులకు 319వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ రెడ్డి యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ అధ్యక్షులు కార్యక్రమం అరుణ్ కుమార్, వరంగల్ పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ కన్న రాజు (స్పెషల్ రాజు), కానిస్టేబుల్ బొట్టు కమలాకర్, కోలా రాజేష్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజ్వల సుమన్, అలువల వృద్ధులు, ఉప్పరపల్లి రాజ్ కుమార్, మునిగుల రాంప్రసాద్, స్వజన, జ్యోతి, భావన్, బిటుకారి యాకయ్య, పాలకుర్తి విష్ణు, ఎన్.కె ముప్పాసా, చిగల్ అడ్వైజరీ రావత్ కృష్ణ (హైకోర్ట్ ప్రాక్టీసర్), ఉరగి రవికుమార్, యాద రవి కుమార్, చెలిమర్ల అశోక్ కుమార్, తాండ రాము, సి.వి.ఎస్.ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వైలాలు రమేష్, హెండ రాజశేఖర్ గౌడ్, నాగవెళ్ళి కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీతా భవాని పండుగ వేడుకలు

ప్రాచీన గిరిజన దాటుడు పండుగకు పూర్వ వైభవం చాటిన తండ్ల వాసులు

బయ్యారం/జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్): మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలంలోని 29 గ్రామపంచాయతీల్లోని పలు తండ్ల వాసులు మంగళవారం సీత భవాని విగ్రహాలకు పూజలు చేసి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. సీతా భవాని విగ్రహాలను జాజి



రంగు పూసి మామిడి తోరణాలను దేవతామూర్తుల చుట్టూ కట్టి అందంగా అలంకరిస్తారు. పండుగకు ఒకరోజు ముందు జొన్నలు, పప్పుదాన్యాలు నానబెట్టి మరుసటి రోజు పండుగ రోజు వండతారు.



దీనిని ఘుగ్గి అని, వాసిడో అని అంటారు. పండిన ఆ వదాల్లాన్ని ముందుగా పెళ్ళికొని యువతుల చేత దేవతలకు నైవేద్యంగా చెల్లిస్తారు. అనంతరం గిరిజన యువతి యువకులు, వారి తల్లిదండ్రులు



పెద్దఎత్తున మేళతాలతో గిరిజన వేషధారణలతో దేవాలయానికి గొర్రెపోతులను దేవతలకు బలి ఇవ్వడం కోసం తీసుకొస్తారు. సీత మాతలకు గిరిజనులు వారివారి ఇంటి వద్ద పండుకుని తీసుకొచ్చిన లాప్పి (పానుని)ని పూజలో ఉంచి గొర్రె పోతులపై నీళ్ళు పోసి జల్ల ఇచ్చిస్తారు. అనంతరం ఆ గొర్రెపోతులను భవానిల ముందు బలి ఇస్తారు. బలి అనంతరం గొర్రెపోతుల పొట్టలోని ప్రేగులను బయటకు తీసి ఏడుగురు భవానిల ప్రతిమల నుంచి లంకడియా ప్రతిమ వరకు వెంబలలోతెచ్చిన నీటితో ఏడుగురు ప్రతిమల తో పాటు లంకడియా ప్రతిమను కూడా జలాభిషేకం చేస్తారు. అనంతరం గొర్రెపోతుల పొట్ట ప్రేగులను ప్రతిమల ముందు పేరుస్తారు. ఆ ప్రేగుల పైనుండి పశువులు, గొర్రెలు, మేకలను దాడిస్తారు. ఇలా దాడించడం వలన ఈ పండుగకు దాటుడు పండుగా అని పేరువచ్చింది. ఇలా చేయడం వల్ల పశుసంపదకు ఎలాంటి రోగాలు రాకుండా ఈ ఏడుగురు దేవతలు కాపాడుతారని గిరిజన ప్రజల ప్రగాఢ విశ్వాసం.

ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలను పూర్తి చేయడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి.

పెండింగ్ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ పనులు పూర్తి చేయాలి. ఏటూరునాగారం(ములుగు)/జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్): ములుగు జిల్లా స్థావర, విద్యార్థుల ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్యాంశ పుస్తకాల పంపిణీ పూర్తి. సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు. పెండింగ్ ధరణి ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారం దిశగా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి. ఉద్యోగుల బదిలీల ప్రక్రియ పూర్తి పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి. వివిధ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలు అమలుపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలను పూర్తి చేయడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అన్నారు. మంగళవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో కలిసి వివిధ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాల అమలుపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ దివార డి.ఎన్., బదిలీపి పి. ఓ. చిత్రా మిక్సా, ఆదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి. శ్రీజి, డి ఎఫ్ ఓ రామోల్ కిషన్ జాడవ్,



మహిళలు ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, క్యాంపిస్సు, మీ సేవా కేంద్రాల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేయ నూతన మీ సేవా కేంద్రాలలో వీలైనంత మేర మహిళా సంఘాల సభ్యులచే ఏర్పాటు చేయాలని, అసక్తి, అర్హత గల మహిళల గుర్తింపు, వారి శిక్షణ, బ్యాంకు లింకేజీ రుణం వంటి అంశాలను ప్రణాళిక బద్ధంగా నిర్వహించాలని సిఎన్ అన్నారు. జిల్లాలో ప్రముఖమైన ప్రదేశాలలో మహిళా సంఘాలచే అమ్మ క్యాంపిస్ లను ఏర్పాటు చేయాలని, మహిళా శక్తి క్రింద ఇతర వినూత్న కార్యక్రమాలను అమలు చేసేందుకు సలహాలు, సూచనలు ఉంటే ప్రభుత్వానికి అందజేయాలని సిఎన్ తెలిపారు. స్వశక్తి మహిళా సంఘాలకు అందించే రుణ లక్ష్యాలను పూర్తి చేయాలని, ఆ రుణాలతో మహిళలు స్వయం ఉపాధి పొందేందుకు ఏర్పాటు చేసుకునే విధంగా అవసరమైన కార్యాచరణ అమలు చేయాలని అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి చివర దశ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అధికారులకు సిఎన్ సూచించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రతి విద్యార్థికి రెండు జత ఏక రూప దుస్తులు, పాఠ్య పుస్తకాలను పంపిణీ పూర్తి చేయాలని అన్నారు. వాణాజీయ ప్రారంభమైన వర్షాల పడుతున్న నేపథ్యంలో పంటల సాగు పేరుగుతుందని, రైతులకు అవసరమైన ఎరువులు, విత్తనాలు సమృద్ధిగా అందుబాటులో ఉండే విధంగా చూడాలని అన్నారు. విత్తనాల లభ్యత అంశాన్ని కలెక్టర్ ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. రైతు భరోసా వర్క్ షాప్ లను ప్రకటించి గిరిజనాని నిర్వహించాలి అని అన్నారు. వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు క్రాఫ్ బుకింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని అన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు కట్టు దిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, రెంగు పాతరీయా, రికెన్ గుమ్మ తీసుల వ్యాప్తి ఆరికట్టాలని, స్థానిక సంస్థల అధికారులు పారిశుధ్య నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని గ్రామాల, పట్టణాలలో రెగ్యులర్ గా ఫాగింగ్ నిర్వహించాలని, నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే నిర్వహించాలని అన్నారు. పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను ప్రత్యేక శ్రద్ధతో పరిష్కరించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల బదిలీ ప్రక్రియ జిల్లా స్థాయిలో పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని, ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు నిబంధనలు తూచ తప్పకుండా పాటించాలని అన్నారు. వీడియోసమావేశం అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ దివార డి.ఎన్. మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ బదిలీపై ఉన్న నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తూ బదిలీలకు అవకాశం ఇస్తూ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినందు, జిల్లా క్వారంటైన్ పోస్టుల బదిలీ ప్రక్రియ, శాఖ పరిధిలోని ఖాళీ తుది జాబితా వర్తనాన్ని సమర్పించినందు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులలోని నిబంధనల ప్రకారం 4 సంవత్సరాల ఒకే బోధ సర్వీసు పూర్తి చేసిన సిబ్బందిని తప్పనిసరిగా బదిలీ చేయాలని, అదే సమయంలో 2 సంవత్సరాల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న ఉద్యోగులు బదిలీ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, జూలై 12 వరకు బదిలీల కొరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రతి ప్రభుత్వ శాఖ తమ పరిధిలో నాలుగు సంవత్సరాల సర్వీసు పూర్తి చేసే తప్పనిసరిగా బదిలీ కావాలని ఉద్యోగులు, శాఖ పరిధిలోని ఖాళీ తుది జాబితా రూపొందించి ఉద్యోగులకు అందుబాటులో పెట్టాలని, రెండు సంవత్సరాల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న ఉద్యోగులు బదిలీ కోసం కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను సంబంధించి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్టి.కే. కే. సుబ్బారెడ్డి, డి.ఆర్.డి.ఓ. శ్రీనివాస్ కుమార్, డి.ఎం.ఆర్. హెచ్.ఓ. అప్పయ్య, డి.సి.ఓ. సర్కార్ సింగ్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విజయ చంద్ర, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పాణిని, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళామాజీ సర్పంచ్ ను మోసం చేసిన వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేయాలి

మోకరుడిబ్బ కార్పెటర్ల కవిత గౌడ్ డిమాండ్



వరంగల్ జూలై(9) (గౌతమ్ న్యూస్) : వరంగల్ జిల్లా కరీమాబాద్ లో తన భర్త అన్ని వాటా ఇమ్మిస్టాన్ మోసం చేసిన వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేసి చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని గౌడ్ జన హక్కుల పోరాట సమితి అనుబంధ మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనంతల కవిత రమేష్ గౌడ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సంగం మండలం కాపులకనపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గా తోటకూరి చక్రపాణి గౌడ్ రెండో భార్య లక్ష్మి గౌడ్ 2015 నుంచి 2019 వరకు పని చేయడం జరిగింది. తన భర్త చక్రపాణి గౌడ్ 2018 జూన్ 10 న మరణించారు. చక్రపాణి గౌడ్ మొదటి భార్య కుమారుడు తన భర్త నుంచి రావాల్సిన వాటా ఇవ్వకుండా ఇంటి నుంచి లక్ష్మి ని వెళ్ళ గొట్టడం జరిగింది. తన కుమారుని తీసుకుని లక్ష్మి కుటుంబ పోషణ కోసం హనుమంతులకు వెళ్ళడం జరిగింది. తన సమితి అనుబంధ మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనంతల కవిత రమేష్ గౌడ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సంగం మండలం కాపులకనపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గా తోటకూరి చక్రపాణి గౌడ్ రెండో భార్య లక్ష్మి గౌడ్ 2015 నుంచి 2019 వరకు పని చేయడం జరిగింది. తన భర్త చక్రపాణి గౌడ్ మొదటి భార్య కుమారుడు తన భర్త నుంచి రావాల్సిన వాటా ఇవ్వకుండా ఇంటి నుంచి లక్ష్మి ని వెళ్ళ గొట్టడం జరిగింది. తన కుమారుని తీసుకుని లక్ష్మి కుటుంబ పోషణ కోసం హనుమంతులకు వెళ్ళడం జరిగింది. తన సమితి అనుబంధ మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనంతల కవిత రమేష్ గౌడ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సంగం మండలం కాపులకనపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గా తోటకూరి చక్రపాణి గౌడ్ రెండో భార్య లక్ష్మి గౌడ్ 2015 నుంచి 2019 వరకు పని చేయడం జరిగింది. తన భర్త చక్రపాణి గౌడ్ మొదటి భార్య కుమారుడు తన భర్త నుంచి రావాల్సిన వాటా ఇవ్వకుండా ఇంటి నుంచి లక్ష్మి ని వెళ్ళ గొట్టడం జరిగింది. తన కుమారుని తీసుకుని లక్ష్మి కుటుంబ పోషణ కోసం హనుమంతులకు వెళ్ళడం జరిగింది. తన సమితి అనుబంధ మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనంతల కవిత రమేష్ గౌడ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎంపీ గా భారీ మెజార్టీ తో గెలిచి మొదటి సారిగా ములుగు విచ్చేసిన



జిల్లా అధ్యక్షుడు వైద్యులు ఆశోక్ గారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి వర్షలు సీతక్క గారు పాల్గొని పోరక బలరాం నాయక్ గారిని ఘనంగా సన్మానించారు... ఈ కార్యక్రమంలో ములుగు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమ అధిపతులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేశారు...



